"环广西"成为展示南宁城市形象新舞台

邂逅,当代表现代科技的公路自行 车在风景如画的赛道中飞驰,体育 的魅力得到无限放大,城市的光芒 闪耀世界,"环广西"成为展示南宁 城市形象的新舞台。

"环广西"的连续举办,南宁向 世界展示了城市繁荣发展、现代开 放的形象,进一步提升了南宁的知 名度、美誉度。当"环广西"进入第 三个年头,南宁再次敞开胸怀,拥 抱世界,向人们展现无限的活力与 魅力。

厚积薄发的一次次闪耀

任何成功都不是一蹴而就的, 前两届"环广西"在南宁取得的成 功,是这座城市厚积薄发的一次次 闪耀。

在"环广西"之前,南宁已成功 举办了国际田联世界半程马拉松 锦标赛、第四十五届世界体操锦标 赛、中国杯国际足球锦标赛等国际 大型体育赛事,每一次办赛无不是 好评如潮,无论是竞赛组织、赛事

和观众的热情,均在展现着南宁人 民作为全国文明城市东道主的文 明素养和南宁举办重大活动的组

2017年,"环广西"首次与南宁 邂逅。在此之前,在世界自行车运 动的版图上,这座城市仍如一张白 纸,期待着变身为一幅斑斓画作。 如果说因之前对南宁了解不多,国 际自行车联盟的官员对"环广西" 仍心存疑虑,那么当首届比赛落 幕,所有的问号均变成了感叹号。 国际自行车联盟理事会主席汤姆・ 凡·戴姆表示,赛事组织的方方面 面让人感到不可思议,国际自盟选 择了非常好的伙伴。2018年第二 届"环广西",当南宁绕圈赛在民族 广场结束,戴姆再度为南宁的组织 工作点赞,他认为赛事组织工作有 序、高效,可以说无可挑剔,这样的 办赛水平已经非常接近欧洲最高

今年,戴姆对"环广西"有了更 多的期待,在北海城市赛段开赛 前,他表示期待着一届无与伦比的

呈现各种主题的视觉盛宴

一场国际顶级赛事不会雁过无 痕,"环广西"车轮所到之处城乡风 貌焕然一新。当18支顶级车队的 轮轴在南宁转动,人们先是感受车 队在城市现代化楼宇中穿梭的刺 激,而后体验人在画中游般的惬意, "环广西"南宁站的两个赛段一直在 向世界呈现各种主题的视觉盛宴。

前两届赛事,南宁就已通过巧 妙的线路设计将城市的魅力向全世 界呈现,南宁绕圈赛展现的是城市 经济发展取得的成就,南宁一弄拉 赛段则展示了壮乡绿水青山的自然 风貌,这些都给参赛选手、官员留 下了深刻的印象。

在首届"环广西"开赛前,为充 分展示南宁市城乡风貌特色,我市 对沿线13个重要节点村屯实施风 貌改造,重点打造了一条沿线风光 带,同时推进赛道沿线农田整治、 绿化和特色农业建设,形成田园风 取得了良好成效,在让参赛车手和 官员记住这座城市的同时,也提升 了"环广西"的吸引力。首届比赛 收获敢斗奖的中国车手王美银表 示,南宁很漂亮,道路很整洁、很平 坦。西班牙恰加农业银行随队记者 卢卡说,这里的人很热情,自然环 境很好,在南宁居住是很幸运的。

缺席首届比赛的阿联酋航空车 队车手法比奥·阿鲁在2018年表 示,那个赛季他一度没有加入收官 战的想法,但从其他车手口中听到 了一个与众不同的"环广西",所以 决定亲自来看一看。

如今,南宁再次准备就绪,青秀 山及南宁一弄拉的赛道,将向世界 展现一幅美丽的生态画卷。

活力绿城愈加生机勃勃

"环广西"留给南宁人的财富不 仅体现在赛道上,更体现在顶级公 路自行车赛的魅力已经影响了生活 在这座城市中的人们,南宁人的运 动选项就此多了自行车,这让活力

每年的"环广西"开赛前,南宁都 举行一系列与自行车相关的活动、赛 事,南宁人在为赛事预热的过程中, 对自行车运动的好感与日俱增。

3年来,在"环广西"的带动下, 本已热闹的南宁市自行车运动愈加 蓬勃,选择自行车健身、参与自行 车赛事的爱好者越来越多,自行车 绿道遍布城市的每个角落。当代步 工具变为运动器材,城市的发展和 人民素质的提高就显而易见。据南 宁市自行车运动协会副会长龚平介 绍,"环广西"给南宁自行车运动带 来的促进是明显的,3年来协会会 员不断增加,自行车俱乐部纷纷成 立,各类赛事接踵而至,南宁自行 车运动呈现一派繁荣发展的景象。

如今,"环广西"的温度已渗入 这座城市,男女老少在城市中骑行 成为这座城市全民健身的一道靓丽 风景线,人们参与自行车运动的热 情在层出不穷的赛事中不断提升, 自行车爱好者每天都用车轮丈量城 市,感受城市的脉搏与韵律。

本报记者韦峭

2019"环广西"结束第二赛段争夺 "爬坡王"期待决战弄拉

本报讯(记者韦峭)10月18日, 2019 环广西公路自行车世界巡回赛 展开第二赛段北海一钦州赛段的争 夺,18支世界顶级车队的车手向第二 赛段冠军发起冲击。经过角逐,英孚 教育车队的丹尼尔·麦克雷在终点的 大集团冲刺中力压众多对手获得赛 段冠军,来自比利时旺蒂车队的法国 车手马丁·纪尧姆接管"爬坡王"圆点 领骑衫。赛后,马丁·纪尧姆表示,擅 长爬坡路段的他已迫不及待地想在 南宁一弄拉赛段中一展身手。

"环广西"第二赛段全长152.3公 里,当日11时10分,车手们从北海园博 园出发,向设在钦州市民服务中心的终 点进发。经过3个多小时的角逐,车队 进入到决定胜负的冲刺阶段,丹尼尔· 麦克雷力压多位强劲对手获得赛段冠 军。德国博拉-汉斯格雅车队的德国冲 刺手帕斯卡·阿克曼尽管再次与冠军失 之交臂,却在赛后以积分优势站上个人 总成绩榜第一的位置,穿上总成绩冠军 红色领骑衫。同时他还收获了"冲刺 王"蓝衫和青年最佳车手白衫。

"爬坡王"圆点衫昨天则出现了戏 剧性的变化,圆点衫拥有者崔克-世家 兰铎车队车手莱恩 · 穆勒意外落后大 集团过线,损失秒数,由来自比利时旺 蒂车队的法国车手马丁,纪尧姆幸运 地在平路赛段接管。

赛后,马丁·纪尧姆表示,第一次来 到中国比赛,非常高兴能看到这里漂 亮的赛道,观众们的热情也很高,"我 是一名爬坡手,第四赛段南宁一弄拉 的比赛将是我的目标。"

19日起,2019"环广西"进入"南宁 时间",南宁市内绕圈赛与南宁一弄拉 赛段分别于19日、20日举行。



在第二赛段北海一钦州赛段中,车手奋力拼搏。

本报记者韦峭 摄

提高站位 压实责任

2019年10月19日 星期六

编/陈 玲 校对/雪 樱

——扎实推动做好"环广西" (南宁站)沿线安全监管工作

10月15日,南宁市应急管理局召 开服务保障好2019环广西公路自行车 世界巡回赛(南宁站)安全监管工作部 署专题会议,对做好巡回赛沿线安全监 管工作进行专题部署。

会议要求,要继续抓好全市安全生 产监管和森林火灾事故防控工作,确保 赛事举办期间全市安全生产和森林防灭 火"大事不出、中事不出、小事少出"。要 突出重点,做好赛事沿线危化、矿山、烟 爆、工贸等重点企业的安全监管和森林 防灭火工作,督促沿线具(区)、开发区履 行安全生产属地责任,协调有关行业领 域主管部门抓好建筑施工、道路交通、市 政园林等重点行业领域安全生产管理工 作。要落实责任,实行分组负责、分线段 包干责任制。会议决定由应急管理局领 导班子全体成员、各相关业务科室负责 人分别参加的4个工作小组分工负责落 实,负责赛事期间沿线8个县(区)、开发 区赛段的安全生产工作。

会议强调,按照分组分赛段负责的 工作安排,各小组要在赛前组织一次实 地督促检查,对赛段沿线所属辖区政府 及行业主管部门落立安全检查工作讲 行协调督促。

会议指出,南宁作为比赛的重要节 点城市,加强安全生产管理,保障"环广 西"(南宁站)安全顺利进行意义重大, 要把服务保障工作作为一项重要政治 任务,切实增强责任感和使命感,统筹 抓好安全生产工作,严格落实安全生产 管理责任,严密落实事故防范措施,及 时消除可能影响和干扰赛事顺利进行 的安全生产问题和隐患,为比赛顺利举 行营造良好的安全生产环境。

会议还强调,举办"环广西"对促进 我市经济社会发展、增强城市国际影响 力和提高国际知名度等方面具有重要 意义。要做到组织到位、措施到位、领 导到位、专人负责。要以高度负责的态 度,充分发挥职能作用,树立大局意识, 密切配合,精心组织,统筹兼顾,将工作 做细做实。要强化监督,严格检查,对 比赛沿线加油站、矿山、工贸企业和森 林防灭火进行全面安全检查,确保"环 广西"成功举办。

(应急宣)



▲在广西文化艺 术中心前,"环广西"赛 道挡板搭建完成。 本报记者潘浩 摄



赛道准备就绪 音塞氨围浓厚

本报讯(记者李静)2019环广西公路自 行车世界巡回赛(南宁站)于10月19日至 20日举行。目前,"环广西"赛道沿线风貌 改造基本完成,邕江沿岸和青秀山风景区 也"整装待发",将全面展现南宁的秀美城 市风光,广西文化艺术中心、龙堤路、玉洞 大道、南宁市民中心附近,"环广西"赛事的 挡板已经摆好。大赛将至,竞赛氛围愈发 浓厚,市民的观赛热情也十分高涨,纷纷表 示要积极支持比赛,文明观赛。

市民李琦住在柳沙,每天都到青秀山附 近散步,看着青秀山附近干净、整洁的赛道, 李琦非常高兴,"能在家门口观看这么顶级的 赛事,我感到非常自豪。"李琦说,这几年南 宁市变化很大,特别是邕江沿岸变化更大, "今年的赛道将把南宁市最美的一面展示给 中外嘉宾。我要文明观赛,为选手加油!"

市民李荣明是一名自行车骑行爱好者, 在得知今年"环广西"的赛道设置后,他说: "青秀山的赛道难度还是相当高的,爬坡路 段长,下坡弯多,但风景很美,在林间赛道中 骑行,感觉会非常舒服。'环广西'能设置业 余组比赛就好了,可以跟在专业选手的后面 骑行,体验一番世界级比赛。"

"'环广西'是一项重要的比赛,会有很 多的叔叔阿姨骑着自行车从城市穿过。"指 着路边已经搭建完成的观赛设施,市民张威 威耐心地给儿子解释。"正好是周末,我打 算带着家人去观赛,让儿子感受竞技体育的 激情,感受现场热烈的氛围。"张威威表示, 今年的赛道聚集了南宁市众多的地标建筑, 也是对孩子进行教育的好机会。

今年的"环广西"南宁市内绕圈赛将赛 道设置在五象新区中绕行,这让居住在五象 新区的市民黄敏非常兴奋。"这几年五象新 区变化非常大,设施越来越完善,住的人也 不断增多,这次比赛将让更多的人看到五象 新区的发展变化。"



弄拉景区赛段盘山道边的运动标语十分醒目。

本报记者潘浩 摄



武鸣段赛道平整洁净,氛围热烈。

本报记者潘浩 摄

骑行爱好者李先生体 验"最美赛道"。 黄维业 摄

▶在青秀山赛道,

CMYK